



8 воинов-афганцев получили сегодня из рук губернатора области Андрея Шишацкого ключи от квартир. Среди счастливицов и горловчанин Владимир Жуков.

Владимир Григорьевич с ноября 1987 года проходил службу в Демократической Республике Афганистан. Участвовал в 23 боевых выходах. Получил ранения в связи с исполнением обязанностей военной службы при выполнении интернационального долга.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 сентября 1988 года рядовой Владимир Жуков, разведчик-огнеметчик 668 отдельного отряда специального назначения отдельной бригады специального назначения 40 ОА ТуркВО, награжден дважды медалью "За отвагу".

Как сообщает пресс-служба горсовета, Владимир Григорьевич состоял в списках на внеочередное получение жилья. В декабре 2013 года за счет средств государственного бюджета была приобретена квартира в 136-м доме по проспекту Ленина для дальнейшего предоставления ее воину-интернационалисту. Сколько лет пришлось простоять в очереди инвалиду войны Владимиру Жукову, в сообщении не уточняется.

**"Горловский Медиа Портал"**